

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування
Західноукраїнського національного університету

Післявоєнна відбудова України потребуватиме великої кількості архітекторів, які створюючи сучасні простори, будуть бережно відноситись до вцілілих пам'яток, що несуть генетичну пам'ять нації. При цьому, Тернопільщина вже сьогодні відчуває гостру потребу у фахівцях. В об'єднаних територіальних громадах для роботи по благоустрою, проектуванню, виділенню земельних ділянок також не вистачає спеціалістів. Тому актуальною задачею Західноєвропейського національного університету є підготовка архітекторів за ОПП «Архітектура та містобудування».

Аналіз освітньо-професійної програми показує, що вона розроблена на основі Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 808 від 16.06.2020 р. та відповідає необхідним критеріям. Наповненість програми показує, що значна увага приділяється принципам сталого розвитку, просторовому плануванню об'єднаних територіальних громад, житловій забудові, громадським будівлям, відбудові та реконструкції зруйнованих будівель та споруд, збереженню культурної спадщини.

Вважаємо, що після навчання бакалаври архітектури матимуть здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері містобудування та архітектури, а також продовжувати навчання на магістерських програмах.

Директор департаменту архітектури
містобудування, житлово-комунального
господарства та енергозбереження обласної
військової адміністрації



Володимир ХАРЧЕНКО

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Архітектура та містобудування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 - Архітектура та містобудування
галузі знань 19 - Архітектура та будівництво
Західноукраїнського національного університету

Впровадження освітньо-професійної програми «Архітектура та містобудування» в освітній процес Західноукраїнського національного університету вирішить ряд задач, які стоять перед Україною в часи повномасштабної російсько-української війни. Нова архітектурна стратегія відбудови потребуватиме спеціалістів нової генерації, які будуть здатні творити новітні простори, при цьому бережно відноситись до віцілих пам'яток, що несуть генетичну пам'ять нації.

Програма сфокусована на здобутті спеціальної освіти та професійної підготовки в галузі архітектури та містобудування, значна увага приділяється принципам сталого розвитку, просторовому плануванню об'єднаних територіальних громад, житловій забудові, громадським будівлям, відбудові та реконструкції зруйнованих будівель та споруд, збереженню культурної спадщини.

Наявні в освітньо-професійній програмі обов'язкові компоненти, які наповнені дисциплінами циклу загальної та професійної підготовки, а також достатня кількість вибіркових дисциплін враховують вимоги до програмних результатів навчання фахівців. Вони здатні сформувати архітекторів з новим перспективним способом мислення, спрямовані на підготовку архітекторів з урахуванням особливостей повоєнної відбудови та реконструкції будівель і споруд України.

Освітньо-професійна програма розроблена фаховою робочою групою на основі Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України.

Доктор архітектури, професор,
директор Інституту архітектури
та дизайну Національного університету
«Львівська політехніка»



Богдан ЧЕРКЕС